# £10 OFF VOUCHER



## EQUITOP MYOPLAST

**Equitop Myoplast®** is a unique and natural supplement for horses, which is packed with 18 key amino acids including 10 essential amino acids. The blend of amino acids in Equitop Myoplast provides the building blocks for efficient lean muscle development without horses becoming 'fizzy' or bulking up on fats and oils.

## Please present this voucher to your veterinary practice when purchasing a 1 x 1.5kg tub of Equitop Myplast.

#### **TERMS AND CONDITIONS:**

To the Claimant: 1. This money off voucher is only available on purchases of Equitop Myoplast in the UK and must be used between 21st March 2016 and 31st May 2016 inclusive (the 'Qualifying Period'). For online purchases, please visit www.equitop-myoplast.co.uk/where-to-buy. 2. The voucher cannot be used in conjunction with any other offer or promotion. 3. Only one claim may be made per person. 4. This voucher will only be accepted by veterinary practices within the UK and if it is a genuine and original voucher. Further information on our data protection policy is available at www.equitop-myoplast.co.uk. The promoter is Boehringer Ingelheim Limited, Vetmedica Division, Bracknell, Berkshire, RG12 8YS, UK. Email: vetmedica.uk@boehringer-ingelheim.com.

To the Veterinary Practice: 1. Boehringer Ingelheim will exchange this voucher for £10 when used as part payment for a 1.5 kg tub of Equitop Myoplast subject to completion of the details overleaf and compliance with the terms and conditions of the promotion. 2. Send this completed voucher, by 30th June 2016, addressed to: FREEPOST BOEHRINGER INGELHEIM. - please mark your envelope with 'EQUITOP MONEY OFF PROMOTION' in the bottom right hand corner. 3. Equitop Myoplast is not currently subject to VAT. 4. Payment to the value of the voucher(s) submitted will be made by BACS. No other arrangement will be entered into and it cannot be set off or used as part payment of any other sum due to Boehringer Ingelheim [for example, the voucher must be genuine, correctly completed, comply with the terms of the promotion and have been accepted as part payment within the Qualifying Period stated). 6. Allow 28 days from receipt of the voucher, for payment to be made.

### Veterinary Practice use only

Practice name*		
Address*		
Postcode*	Date sold*	
Owner name*	Horse name*	
Bank name		
Sort code	Account No.	

## www.equitop-myoplast.co.uk/where-to-buy

If you do NOT wish to be contacted by Boehringer Ingelheim Limited with details of this or similar products that may be of interest to you, please tick here . Boehringer Ingelheim Ltd (UK) will comply with the provisions of the Data Protection Act 1998 in relation to personal data. It will use personal data submitted in this voucher only for the purposes of product development, quality assurance and to make you aware of this and similar products. Advice on the use of Equitop Myoplast® or other products should be sought from your veterinary surgeon. Equitop Myoplast contains Algae powder. Further information available from Boehringer Ingelheim Limited, Vetmedica Division, Bracknell, Berkshire, RG12 8YS, UK. Email: vetmedica.uk@boehringer.ingelheim.com. This is not a veterinary medicine which is subject to authorisation by the HPRA. Date of preparation: Mar 2016. AHD 9086.